



krásnolipský
půlměsíčník

3,50 Kč

20. prosince 2004

**Příští číslo Vikýře vyjde
14. 1. 2005**

Vážení spoluobčané, sousedé!

Opět tu máme konec roku a jako včera si pamatuji, když jsem psal podobné řádky na konci toho minulého. Jak ten čas letěl. Znáte to.

Za tu dobu se i v našem městě událo mnoho a když bude chvílka o letošních krátkých Vánocích přemýšlet, zkuste si odnést z předchozích 365 dní přinejmenším pár pozitivních poznatků a zážitků. A vzpomenout si na to, co se v našem městě změnilo.

Věřím, že alespoň některé věci se změnilo k lepšímu. Na jaře jsme napustili nově zrekonstruovaný rybník Cimrák, dokončili a zahájili provoz nového sportovního areálu, udělali dvě křižovatky na hlavních silnicích, opravili některé krajské i místní komunikace a kousek nových chodníků. Zahájili jsme rekonstrukci městského parku a obnovu zeleně na hřbitově, prakticky dokončili výstavbu rozsáhlé sítě kanalizace, vodovodů a zprovoznili novou čistírnu odpadních vod. Udělali jsme několik nových autobusových zastávek, obnovili další plochy zeleně. Po velkém úsilí se podařilo zahájit výstavbu dalšího domu s 28 bytovkami. Znatelnými změnami prošla i základní škola.

Mimo to jsme připravili další projekty, které mají napomoci rozvoji města. Brzy vám představíme novou vizi – Centrum Českého Švýcarska.

Ale nejde vměstnat úspěchy jen do té hromady investic.

V letošním roce se mimo jiné úspěšně usku-

tečnil velký folklorní festival, další ročník cyklistického závodu žen, turistické akce, sraz motorek Čechie, pěvecké a další klání a koncerty. Atd.

Podařilo se zajistit propagaci našeho města a Českého Švýcarska na mnoha zajímavých fórech. Naše o.p.s. České Švýcarsko nabírá na síle a pomáhá rozvoji a propagaci regionu a našeho města.

Je to tedy pěkná řádka věcí.

Přítom samozřejmě ani to není všechno.

Chtěl bych na tomto místě připomenout, že toho všeho pozitivního by nebylo možné dosáhnout, kdyby u nás neexistovala elementární shoda a vstřícné jednání zastupitelstva, komisi, kdyby nepomáhala a sama neusilovala o některé aktivity řada našich spolků a občanů.

Za to bych chtěl alespoň takto na konci roku velmi poděkovat všem, kteří se na výše uvedených a jiných úspěších ve městě jakkoliv podíleli.

Dovolte mi, abych vám všem jménem zastupitelů a pracovníků města popřál příjemné a klidné prožití vánočních svátků a alespoň trochu pohody v následujících dnech.

Do nového roku vám pak přeji dostatek zdraví a štěstí, jakož i pár dobrých přátel.

Pohodu a životní optimismus vám všem přeje nejen pro příští rok váš starosta

Zbyněk Linhart

Šluknovsko bude mít nové autobusové spojení s Prahou

Už druhý lednový den by mezi Šluknovem a Prahou mělo začít jezdit devět nových autobusových spojů. Zpočátku sice bude nový soukromý dopravce jezdit pouze na této trase, ale od května příštího roku by se zdejší cestující mohli dočkat i linek, které zajistí spojení mezi městy a obcemi celého Šluknovska.

Nový dopravce nám nabízí zajímavý jízdní řád, zejména pozdní spoje z Prahy, odkud poslední autobus z Prahy odjíždí v devět hodin večer. „Naším prvořadým cílem je zvýšit úroveň a komfort cestujících,“ řekl Stanislav Jeník. Tento cíl by mu měl pomoci splnit úplně nové autobusy značky Benz. A protože cestující by neměli mít pohodlí jen na dálkových linkách, ale i na těch místních, budou tyto autobusy od května vozit lidi i na místních linkách.

Vedle komfortu je dalším cílem společností i rychlá, dostupná a cenově příja-

tečná doprava. Stanislav Jeník slibuje systém studentských slev či zpátečních jízd. Do budoucna uvažuje i o zavedení čipových karet.

O tom, co nový dopravce obcím přinese, zdejší radní nechťj příliš spekulovat. „Zatím nevíme, co s tím, uvidíme, jaké podmínky nám v základní a ostatní dopravní obslužnosti nabídne kraj, co budeme platit. Schůzka starostů jednotlivých obcí Šluknovska se teprve chystá,“ vysvětlil starosta Šluknova Milan Kořínek. Ovšem krásnolipská místostarostka Hana Volfová, se po prvním seznámení s nabídkou nového dopravce zdá být spokojenější: „Pokud nový dopravce dodrží svůj slib, budeme v dubnu uzavírat smlouvu, kdy za stejnou cenu jako v loňském roce bude více spojů, lepší návaznost jednotlivých autobusů a větší komfort pro cestující“.

Odpad za rohlík?!

Odpad za cenu rohlíku. I takový příměr zazněl na jednání zastupitelstva města při projednávání výše poplatku za svaz a likvidaci odpadu pro příští rok. Jeho výše byla nakonec stanovena dle návrhu, a tak každý občan bude muset uhradit příští rok částku 468,- Kč.

Rozpočítáno na 365 dní v roce, dostaneme se na 1 korunu a 30 haléřů a jsme u toho rohlíku. Za tuto částku je každému občanovi poskytována komplexní služba. Pro likvidaci běžného domovního odpadu má přistavenou odpovídající nádobu, která je v pravidelných intervalech vyvážena. Na odpad, který je možné po separaci ještě využít, a je tedy zbytečné jím plnit popelnice a posléze skládky, může každý obdržet, prostřednictvím technických služeb a městského informačního střediska, zdarma neomezené množství speciálních separačních pytlů. I ty jsou pravidelně sváženy. Zároveň je pro každého poplatníka bezplatně zajištěno fungování sběrného dvora, kde lze odložit velkoobjemový odpad a některé druhy nebezpečného odpadu. Za symbolické částky dále např. i pneumatiky a lednice.

To vše dohromady, jako celek, je velmi slušná nabídka.



Město nezapomnělo ani na své důchodce a pozvalo je do kulturního domu na vánoční setkání obohacené vystoupením folklorních souborů Lužičan, Křičičánek a Braňčata.

Svoz separovaného odpadu

Nejbližší svoz separovaného odpadu proběhne v pondělí 27. 12. 2004 ve Vlčí Hoře a v Zahradách a ve čtvrtek 30. 12. 2004 v Krásné Lípě.

Z důvodů přestupného roku a v zájmu zachování svozových period proběhne příští svoz separovaného odpadu v pondělí 3. 1. 2005 na Vlčí Hoře a v Zahradách a ve čtvrtek 6. 1. 2005 v Krásné Lípě.

Další svozy budou následovat s tradiční čtrnáctidenní periodou - 20. 1., 3. 2., 17. 2., atd.

Sběrný dvůr

Do sběrného dvora mohou odkládat odpad pouze občané města a majitelé rekreačních objektů, kteří jsou zapojeni do systému shromažďování, sběru, přepravy, třídění, využívání a odstraňování komunálních odpadů na území města Krásná Lípa a mají uhrazený poplatek za odpad.

Odkládat zde můžete:

- zdarma - stavební, velkoobjemový a komunální odpad
- nebezpečný odpad
 - za poplatek např.: lednice – poplatek 20 Kč/ks, pneumatiky – poplatek 10 Kč/ks
 - zdarma např.: zbytky barev, ředidel a olejů, monočlánky, autobaterie, léky, zářivky, pesticidy a fotochemikálie

Provozní doba sběrného dvora:

Pondělí	7.00 – 12.00 h	14.00 – 17.00 h
Úterý	7.00 – 12.00 h	14.00 – 15.00 h
Středa	7.00 – 12.00 h	14.00 – 17.00 h
Čtvrtek	7.00 – 12.00 h	14.00 – 15.00 h
Pátek	7.00 – 13.00 h	
Sobota	v sudém týdnu 8.00 – 11.00 h	

Separovat můžete dvěma způsoby:

1. prostřednictvím pytlů, které si můžete zdarma vyzvednout na TS Krásná Lípa nebo na Informačním středisku Krásná Lípa. Správně naplněné a zavázané pytle jsou svázeny se svozové trasy, kam je mohou ve svozový den odložit všichni občané.

2. do kontejnerů, které jsou umístěny u samoobsluhy na náměstí a na parkovišti u zeleného domu v Nemocniční ul., můžete vhadzovat papír, sklo a plast.

Mila Matušková

Nová výstava v Galerii Národního parku České Švýcarsko

Přišel čas, kdy Paní Zima otevřela své dveře a tiše k nám vstoupila, aniž bychom to pořádně zpozorovali. Svou bílou peřinou nás přikryla jen na chvíli, jakoby na zkoušenou. Střemy už se dávno nachystaly k spánku. Dnové zhasínají čím dál rychleji a my začínáme tušit mrazivou nadílku. Ten tam je čas, kdy se šlo koupat k vodě. Teď už se choulíme do teplého oblečení a koukáme, kde se co nejlépe zahřát.

Jedno takové zahřátí Vám nabízíme v Galerii Národního parku České Švýcarsko na Křinic-kém náměstí v Krásné Lípě. Zde totiž visí nádherná díla vytvořená našimi známými i neznámými, mladšími či staršími talenty. Probíhá tu výstava již 5. ročníku výtvarné a fotografické soutěže nazvané „Náš Národní park České Švýcarsko“. Dne 27. listopadu byly slavnostně vyhlášeny vítězné práce v kulturním domě. Tyto vítězné výkresy a fotografie si můžete prohlédnout právě v galerii Národního parku. České Švýcarsko je velmi rozmanitá, kouzelná

a dech beroucí krajina, která nabízí mnoho námětů a nápadů k jejímu ztvárnění. Tato výstava potrvá až do 14. ledna roku 2005. Do té doby si tu můžete v klidu vychutnat příjemnou atmosféru a teplo, které na Vás dýchne z každého dílka, které bylo tvořeno s nadšením a touhou po co nejlépeším výsledku.

Barbora Laštůvková,
www.ceskesvycarsko.cz



Zimní údržba komunikací v Krásné Lípě

Město Krásná Lípa má pro zimní údržbu místních komunikací zpracovaný a zastupitelstvem města schválený plán údržby místních komunikací. Tento plán specifikuje pořadí, a jakým způsobem jsou místní komunikace cca 70 km udržovány. Ulice jsou rozděleny do čtyř skupin podle důležitosti. První v pořadí jsou udržovány komunikace zařazené do prvního stupně, poté následují komunikace ve druhém a třetím stupni. Místní komunikace zařazené do čtvrtého stupně se v zimě neudržují. Naposledy, podle aktuální situace, se věnujeme ostatním komunikacím a jiným plochám jako jsou parkoviště a odstavné plochy. Celý plán včetně grafického znázornění je k nahlédnutí v kanceláři technických služeb a v podatelně MěÚ.

Naší snahou je reagovat na změny sjízdnosti, sněžení či tvorbu náledí s co nejkratší prodlevou, ale vzhledem k technickým možnostem, nemůžeme být všude a hned. Zároveň je potřeba rozlišovat, že údržbu hlavních komunikací ve městě, Pražská, Rumburská, Doubická, Smetanova či Kyjovská ulice zajišťuje Správa a údržba silnic Ústeckého kraje. Bohužel častým jevem je, že úklid sněhu na místních komunikacích již probíhá a krajské jsou ještě neuklizeny.

V případě problémů se sjízdností komunikací se obraťte přímo na odbor technických služeb MěÚ – p. Bartoň, pí. Kamberská, tel. 412 383 343 (do 31. 12. 2004), 412 354 848 (od 1. 1. 2005), nebo 777 036 828.

Pavel Bartoň,
vedoucí odboru technických služeb

Připojování na kanalizaci - upozornění občanům.

Upozorňujeme občany, že i nadále je možné připojení nemovitostí na splaškovou kanalizaci prozatím pouze na trase kanalizační stoky A + AA – t.j.:

Krásný Buk, Kyjovská (od Kr. Buku po Fibichovo údolí), Čelakovského, Kyjovská (od rest. Slávie k náměstí), náměstí, Pivovarská a Nemocniční.

Připojení může být provedeno pouze na základě souhlasu SČVK (podmínky byly již zveřejněny ve Vikýři), projektové dokumentace ing. Zahradníka a vydaného stavebního povolení.

OSTATNÍ ČÁSTI KANALIZACE DOPOSUD NEJSOU V PROVOZU A NELZE SE NA NĚ PŘIPOJIT! POKUD TOTO JIŽ NĚKTERÍ OBČANÉ UČINILI, VYZÝVÁME JE K OKAMŽITÉMU ZRUŠENÍ TOHOTO NAPOJENÍ.

Veškeré další informace v této věci Vám podá: p. Mládek, mistr kanalizace Varnsdorf, telefon 412 370 776, 724 113 040.

Podmínky pro napojení ze strany SČVK budou opětovně zveřejněny v dalším čísle Vikýře a současně na vývěsce.

Odbor výstavby

Správní rada obecně prospěšné společnosti České Švýcarsko má nového předsedu

V pátek 3. prosince proběhla volba nového předsedy správní rady OPS České Švýcarsko. Novým předsedou byl zvolen Bc. Matěj Štětka, dosavadní člen správní rady OPS České Švýcarsko a ředitel odboru vnějších vztahů Appian Group Europe a. s.

Mezi základní vize nového vedení správní rady je především učinit z regionu, který byl dlouhou dobu z historického, sociálního a kulturního hlediska na periferii zájmu, perspektivní oblast a „místo pro život“. A právě obecně prospěšná společ-

nost České Švýcarsko by měla tuto vizi konkrétně naplňovat. Její činnost bude směřována do agentury regionálního rozvoje s širokým mandátem podpory v regionu z veřejného i neveřejného soukromého sektoru.

Různé

● 23. listopadu je uzávěrka **žádostí o dotace** od Ústeckého kraje z programu „Voločasové aktivity dětí a mládeže“ a „Sport pro všechny“. Žádat lze o dotaci min. 50000,- Kč. Pravidla lze získat na internetu.

● **Oprava z Víkře 242:** Váš průvodce když ... Žádáte o občanský průkaz.

Občanský průkaz vyhotoví do 30 dnů (chybně bylo uvedeno do 3 dnů).

● **Trest si lidé odpracovali v technických službách.** V současné době zaměstnávají krásnolipské technické služby pouze třináct stálých pracovníků. Jejich počet se ale v sezóně rozšiřuje o dalších zhruba pětáctičet pracovníků zaměstnaných v rámci veřejně prospěšných prací a podle potřeb se snaží umožnit zdejšími lidem i výkon alternativního trestu uloženého soudem. V letošním roce si tu dva tisíce sto čtyřicet hodin trestu odpracovalo šesti lidí.

● **Co stojí výběr z bankomatů ve městě.** Jednou z nejrychlejších a nejpohodlnějších cest jak se dostat ke svým penězům je využití služeb bankomatu. Jenže jakou částku vybrat? A kolik spolkně bankomat? Ve srovnání s výběrem peněz na přepážce jde o poměrně snadný a rychlý způsob, jak obstarat chybějící finanční prostředky. Mnozí z nás se nad tím ani nepozastaví, ale uvážlivým využíváním bankomatových služeb můžete ušetřit několik desítek korun měsíčně. Poplatky za výběr z bankomatu se u jednotlivých subjektů mohou značně lišit. Drtivá většina z nich však zvýhodňuje svoji domácí síť bankomatů před přístroji konkurenčními. Jediný výběr z cizí sítě může přijít řádově na desítky korun. Takže základem jak ušetřit, je využívat výhradně služeb bankomatů stejné banky, která vydala vaši platební kartu. Ovšem časté výběry po malých částkách může i v „domácí“ bankomatové síti měsíčně představovat docela slušnou sumu. Nejrozměnějším a nejčastějším doporučením odborníků bývá snížit počet výběrů na minimum, tj. uskutečnit pouze jeden až dvě návštěvy skříňek s penězi za měsíc. Důvodem je skutečnost, že některé banky zvyšují první dva výběry v měsíci, které jsou na rozdíl od dalších výběrů levnější nebo u některých subjektů bezplatné.

Peněžní ústav	Výběr z vlastního bankomatu	Výběr z bankomatů ostatních bank	Výběr z bankomatů v zahraničí
Česká spořitelna	6,-	25,- + 0,5%	100,- + 0,5%
ČSOB	5,-	25,-	80,- + 0,5%
Komerční banka	5,-	35,-	1%, min. 100,-

Plán akcí T-klubu - prosinec 2004

18. 12. sobota 13.00: Výlet do bazénu (držitelé zlatých karet mají výlet zdarma)
 23. 12. čtvrtek: Stolní fotbal po celý den zdarma.
 24. 12. pátek: Štědrý den – všechny hry zdarma.
 25. 12. sobota 14.00: Soutěž v lezení na lezecké stěně
 26. 12. neděle 14.00: Štědrý den zvířat – doplňování krmelců v okolí K. L.
 31. 12. pátek 16.00: Silvestrovská oslava – soutěžní trojboj dvoučlenných týmů (soutěže ve stolním fotbalu, stolním tenisu a kulečnicku).

Pozor!!! Vstup do T-klubu pouze pro účastníky trojboje, uzávěrka přihlášek je 30. 12.

KINO Krásná Lípa - leden 05

Středa 5. 1.	POLÁRNÍ EXPRES	od 17.00 hod
Rodinný, počítačem animovaný, příběh o výletu do země Santa Clause na severním pólu. ml. přístupno, česky mluveno, 100 min., děti 40 Kč, dospělí 60 Kč		
Pondělí 10. 1.	ANAKONDA: HONBA ZA KRVAVOU ORCHIDEJÍ	od 18.00 hod
Účastníky honu na rostlinu, zaručující sílu a dlouhověkost, jsou jak vědci, tak plazi. Kdo-pak bude rychlejší? ml. přístupno, 97 min., 60 Kč		
Středa 12. 1.	CARMEN: DIVOKÁ VÁŠEŇ	od 18.00 hod
Přepis slavné novely o zhoubné posedlosti důstojníka Josého krásnou cikánkou Carmen. ml. nepřístupno, 119 min., 60 Kč		
Pondělí 17. 1.	SVĚT ZÍTRKA	od 18.00 hod
JUDE LAW a GWYNETH PALTROVOVÁ zachraňují alternativní minulost. Revoluční filmové dobrodružství jako retro - sci-fi. ml. přístupno, 117 min., 60 Kč		

Změny na Městském úřadě

Rada města schválila nový organizační řád městského úřadu. Změny, které jsou v něm obsaženy, reagují na probíhající reformu veřejné správy, přesuny některých kompetencí mezi úřady na různých stupních, mění se zákonné podmínky a v neposlední řadě na změny místních podmínek a požadavků. Předpokládáme, že na jeho základě dojde ke zkvalitnění a zefektivnění jeho činnosti.

V praktickém pohledu se změna dotkne především nájemníků bytů a nebytových prostor města. Stávající odbor správy majetku města (dříve „byťák“) zaniká a podstatná část výkonu jeho činnosti – údržba - se přesouvá na

odbor technických služeb. Jedná se především o běžnou údržbu bytů a objektů.

Správa a nakládání s majetkem města se stane součástí náplně nově vznikajícího odboru majetkového a civilně-správního. Odbor vnitřní správy bude zrušen. Veškeré jeho činnosti budou vykonávány jinými odbory, kanceláří tajemníka a kanceláří místostarosty.

Pokud jde o počet pracovníků úřadu, zůstává zachován a je již od roku 1994 na stejné úrovni.

V následující tabulce na straně 4 (s platností od 1. 1. 2005) jsou uvedena nová telefonní čísla úřadu s charakteristikou činnosti.

Jan Kolář

České Švýcarsko má druhé nejlepší informační středisko v ČR

V neděli 5. prosince byly v pražském paláci Žofín slavnostně vyhlášeny výsledky soutěže „Náš kraj 2004“, kterou uspořádalo vydavatelství COT media. Obecně prospěšná společnost České Švýcarsko obsadila druhou příčku v kategorii Nejlepší informační centrum v ČR. Celkem se přihlásilo 120 subjektů. Ocenění se týkalo Informačního střediska Národního parku České Švýcarsko v Krásné Lípě, jednoho ze čtyř informačních center, které České Švýcarsko o. p. s. v rámci své činnosti provozuje.

Po cenách Nejkrásnější kniha roku 2003, Fotografická publikace roku 2004 a Nejlepší webové stránky roku 2004 je to již čtvrtý letošní úspěch společnosti České Švýcarsko. „Toto umístění vnímám především jako zásluhu zaměstnanců informačního střediska Krásná Lípa, kteří dokázali obstát i v tak vysoké konkurenci. Zároveň je to velký závazek do budoucna pro celou naši společnost,“ prohlásil ředitel obecně

prospěšné společnosti České Švýcarsko, Mgr. Marek Mráz, který cenu osobně převzal. Informační střediska byla hodnocena jak podle pracovní doby, tak i jazykových znalostí zaměstnanců a jejich přehledu o regionu.

Krásnolipské informační středisko nabízí návštěvníkům kromě informací o turistických stezkách, ubytování a stravování i kopírovací služby, veřejný internet, prodej map, pohledů, publikací a upomínkových předmětů. Díky podpoře společnosti Apian Group a.s., hlavního partnera Národního parku, byla v letošním roce otevřena i galerie, ve které mohli návštěvníci shlédnout například výstavy starých map a fotografií z oblasti Českého Švýcarska.

Dana Štefáčková

Telefonní čísla Městského úřadu Krásná Lípa

Poslání, sekretariát	412 261 821
Fax	412 261 822
Pracovní míst:	
úřad	412 261 823
občanská služba	412 261 824
obč. služba	412 261 825
obč. služba	412 261 826
obč. služba	412 261 827
obč. služba	412 261 828
obč. služba	412 261 829
obč. služba	412 261 830
obč. služba	412 261 831
obč. služba	412 261 832
obč. služba	412 261 833
obč. služba	412 261 834
obč. služba	412 261 835
obč. služba	412 261 836
obč. služba	412 261 837
obč. služba	412 261 838
obč. služba	412 261 839
obč. služba	412 261 840
obč. služba	412 261 841
obč. služba	412 261 842
obč. služba	412 261 843
obč. služba	412 261 844
obč. služba	412 261 845
obč. služba	412 261 846
obč. služba	412 261 847
obč. služba	412 261 848
obč. služba	412 261 849
obč. služba	412 261 850
obč. služba	412 261 851
obč. služba	412 261 852
obč. služba	412 261 853
obč. služba	412 261 854
obč. služba	412 261 855
obč. služba	412 261 856
obč. služba	412 261 857
obč. služba	412 261 858
obč. služba	412 261 859
obč. služba	412 261 860
obč. služba	412 261 861
obč. služba	412 261 862
obč. služba	412 261 863
obč. služba	412 261 864
obč. služba	412 261 865
obč. služba	412 261 866
obč. služba	412 261 867
obč. služba	412 261 868
obč. služba	412 261 869
obč. služba	412 261 870
obč. služba	412 261 871
obč. služba	412 261 872
obč. služba	412 261 873
obč. služba	412 261 874
obč. služba	412 261 875
obč. služba	412 261 876
obč. služba	412 261 877
obč. služba	412 261 878
obč. služba	412 261 879
obč. služba	412 261 880
obč. služba	412 261 881
obč. služba	412 261 882
obč. služba	412 261 883
obč. služba	412 261 884
obč. služba	412 261 885
obč. služba	412 261 886
obč. služba	412 261 887
obč. služba	412 261 888
obč. služba	412 261 889
obč. služba	412 261 890
obč. služba	412 261 891
obč. služba	412 261 892
obč. služba	412 261 893
obč. služba	412 261 894
obč. služba	412 261 895
obč. služba	412 261 896
obč. služba	412 261 897
obč. služba	412 261 898
obč. služba	412 261 899
obč. služba	412 261 900

Naše vánoční město

Konečně je tu čas Vánoc. Když pomíne předvánoční shon, který je vidět všude kolem nás, a přehlídím své ženské pudy šleheně uklízet celý byt, tak právě tento čas je nejhezčí v celém roce. Zastavte se na chvíli a vnímejte tu krásu. Ta kráska je nejen cítit z oken, když maminky pečou vánoční cukroví, ale je vidět i v očích našich ratolesť, které září nedočkavostí a překvapením, zda i za jejich okny poleťte ten Ježíšek a nezapomenete na ně s nadílkou dárků. Denně se se svojí dcerou díváme do rozzářených oken a obdivujeme všechna ta vánoční světylka. Denně se těšíme, až se setmí a opět budeme moci obdivovat vyzdobená vánoční

okna a domy. Světylka v oknech, na terasách a zahradách vystřídala venkovní květinovou výzdobu našich obydlí a jako by pobízela k vyhlášení soutěže o „nejhezčí vánoční výzdobu“. A věřte, že v Krásné Lípě by bylo z čeho vybírat. Opravdu opět krásná Krásná Lípa. Ale asi nejhezčím svítícím domem je dům viditelný z Varnsdorfské ulice. Je mým favoritem číslo jedna a věřte, že ho nepřehlédnete. Je jako z pohádky. Osobně doporučuji, abyste vzali své ratolesť a drahé polovičky a prošli se Krásnou Lípou křížem krážem. Zapomenete na shon a uvidíte, jak je ten svět kolem nás krásný.

Romana Máčová

Vážení občané,

I při nákupu v obchodě „Vše za 39,-“ mě nebylo umožněno vyzkoušet si zboží – přý prodavačky dostaly přísný zákaz. Před tím to šlo a teď ne – přý není kde.

Nenechte se oklamat, neboť jsem okamžitě napsala na pobočku „Společnost Group, a.s., Unhošť“ a do 4 dnů přišla odpověď z vedení: „I když nejsou kabinky z nedostatku prostoru, tak si můžete zboží vyzkoušet přímo na prodejně a personál vám musí vyhovět.“ Ujistili mě, že zaměstnankyně budou rádně pokárány. Proto chodte nadále v pohodě nakupovat!

Dana Bencová, Chřibská

Neuvěřitelný úspěch - 7 medailí a jedno čtvrté místo

V sobotu 27. listopadu se v Ostravě konalo mistrovství České republiky mladších žáků a zářkyň v zápase ve volném stylu. Na základě výsledků v oblastních přeborech se z Krásné Lípy kvalifikovalo devět mladých zápasníků, čtyři chlapci a pět děvčat, což je nečekaný úspěch.

Sto čtyřicet osm, to je počet nejlepších mladých zápasníků a zápasnic z celé ČR, které se tohoto mistrovství v zápase ve volném stylu zúčastnily. Výpravě osmi zápasníků z Krásné Lípy se přílišné ambice na úspěch mezi mládežnickými středisky a velkokluby z Prahy, Plzně, Chomutova, Brna, Hradce Králové a Ostravy nedávaly. Čím více byli naši chlapci a děvčata podceňováni, o to výraznější úspěchů dosáhli. Sedm medailí a jedno čtvrté místo.

27 kg - Jony Rudolf – stříbrná medaile. V nelehčí hmotnostní kategorii se Ruda od oblastního přeboru výrazně zlepšoval. Přesto se se stříbrem nepočítalo. Ruda podal zodpovědný a precizní výkon.

35 kg - Žitník Zbyněk – stříbrná medaile. U Zbyňka se vzhledem k tomu, že v této věkové kategorii končí, tak trochu s medailí počítalo. Přesto za předvedený výkon a k zisku medaile mu lze jedině gratulovat.

35 kg - Ruzso Jan – čtvrté místo. Honzík je prvním rokem v kategorii mladších žáků. Jeho po-

stup ze skupiny přes repasáž až do finále o třetí a čtvrté místo bylo přímo šokující. Honzík je skutečným příslibem v zápase do budoucna.

35 kg - Durmanová Kristýna – zlatá medaile. Po celý rok, a to jak na domácích tak i na zahraničních turnajích podávala Krista vynikající výkony. S medailí se u ní počítalo. Zlatá medaile Kristě sluší.

37 kg - Durmanová Leona – stříbrná medaile. Na oblastních přeborech si Leona druhým místem vybojovala právo startu na mistrovství ČR v Ostravě. Leona je prvním rokem v kategorii mladších zářkyň. Do Ostravy jela více méně na zkušenou. Za předvedený výkon by se nemusely stydět mnohem starší a zkušenější závodnice. V boji o zlato podlehla o pouhé čtyři body závodnici z Brna. Leona byla víc jak vynikající.

40 kg - Petrová Michaela – stříbrná medaile. Miša patří v tomto kolektivu mezi ty zkušenější a dá se říci, že právě u ní jsme s čelným umístěním počítali. Zápasila s přehledem a velice dobře. Prohrála až ve finále se suverénní Novákovou a to ještě po velkém boji pouze na body. Zaslouženě získala stříbro.

44 kg - Bartoňová Šárka – stříbrná medaile. V nejvíce komplikované hmotnostní kategorii, kde do posledního utkání nebylo možné určit závodnice na 1. – 5. místě. Šárka fantasticky

zabojovala. Přestože byla na prvním mistrovství a má nejmenší zkušenosti, byla největším překvapením. Šárko, byla jsi dobrá – gratulujeme.

62 kg - Durmanová Nadě – stříbrná medaile. Po celý rok podávala stabilní výkony, a proto zisk medaile byl pro ni povinností. Stříbrná medaile je krásná, přesto v případě Nadě lze mluvit tak trochu o neúspěchu. V boji o zlato prohrála se závodnicí, kterou během roku několikrát porazila. Zlato by Nadě slušelo mnohem více.

Zápasníci a zápasnice děkují. Mistrovství České republiky v Ostravě se konalo na vlastní náklady závodníků nebo vysílajících složek. Náklady na cestovné, ubytování a startovné činily v našem případě takřka 10.000,- Kč. Děkují sponzorům, kteří svými finančními příspěvky umožnili start těmto mladým sportovcům na tomto Mistrovství, čímž se nepřímou podílejí na neuvěřitelném úspěchu a zisku medailí. Ještě jednou děkujeme.

Upřímný dík patří firmám: Kámen a ztvárnění s.r.o., Color Tex s.r.o., Diosna s.r.o. Děkujeme i radě a zastupitelstvu města Krásná Lípa. Nejen za Ostravu, ale za celoroční pomoc. Kluci a děvčata všem uvedeným sponzorům děkují svým umístěním a svými medailemi. Zároveň přejí všem do roku 2005 hodně zdraví, pevné nervy a hodně pracovních úspěchů.

Pozvánky

Vánoční koncerty:

26. 12. v 17 hodin se v krásnolipském kostele uskuteční vánoční koncert děčínského Solidea.

30. 12. v kostele v Doubici vystoupí Capella Adjuvantes

Inzerce

**Pronajmu
v centru Krásné Lípy
- garáž
- halu 200 m²
- dílny 150 m²
Tel.: 777 291 400**

Výstava Betlémů:

Až do 2. února je v rumburském muzeu k vidění výstava Betlémů. Rumburské muzeum má otevřeno vždy od středy do neděle mezi 9 a 15 hodinou.

Živý Betlém. V neděli 26. 12. ve 14 hodin bude na Dobrovského náměstí v Rumburku k vidění scénérie z narození Ježíška s živými

zvířátky. Přístupný bude i Betlém v kostele sv. Bartoloměje.

Adventní koncert. Dětský pěvecký sbor Šenováček vystoupí ve středu 22. 12. v 17.30 v kostele sv. Vavřínce v Rumburku. V programu kromě tradičních vánočních koled zazní i skladby A. Tučapského, V. Javory, E. Walthera, J. Vomáčky a dalších.

Úspěch projektů Českého Švýcarska

V konkurenci 65 žádostí o velké dotace z Evropských fondů a státního rozpočtu na národní úrovni bylo v prvním kole vybráno pět velkých investičních projektů s náklady nad 100 mil. Kč a pět projektů neinvestičních (propagačních). A to z celé ČR.

České Švýcarsko a Krásná Lípa měla v obou z těchto skupin své zastoupení.

Projekt města Krásná Lípa „Centrum NP České Švýcarsko I“ podle posledních infor-

mací z Prahy získal v hodnocení nejvíce bodů, je na prvním místě a byl vybrán.

I druhý náš projekt, který podávala Obecně prospěšná společnost České Švýcarsko – Propagační kampaň Českého Švýcarska byl vybrán v kategorii neinvestičních projektů.

Snad se tyto informace potvrdí a velký úspěch se bude konat. Více se dozvíte příště.

Jsmo na začátku nové doby. Nová vize – Centrum Českého Švýcarska. Z. Linhart

